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Zápisnica č. 5/2023 
z 5. zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Hrochoť 

konaného dňa 13.09. 2023 
 
Návrh programu rokovania: 
 
Prítomní: podľa prezenčnej listiny  
 
1. Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva  

2. Určenie zapisovateľa, určenie overovateľov zápisnice a voľba návrhovej komisie 

 Predkladá: Bc. Marian Mazúch, starosta obce 

3. Schválenie programu rokovania obecného zastupiteľstva obce Hrochoť 

 Predkladá: Bc. Marian Mazúch, starosta obce 

4. Kontrola plnenia uznesení č. 49/2023 – 58/2023 zo dňa 27.06.2023  

 Predkladá: Ing. Mária Paličková, hlavný kontrolór  

5. Návrh VZN č. 01/2023 ZŠ režijné náklady 

 Predkladá: Bc. Marian Mazúch, starosta obce 

6. Návrh na odvolanie veliteľa a vymenovanie nového veliteľa Dobrovoľného hasičského 

zboru obce Hrochoť   

 Predkladá: Bc. Marian Mazúch, starosta obce 

7. Žiadosť o poskytnutie dotácie z rozpočtu obce  pre RSC Hamsik Academy 

 Predkladá: Bc. Marian Mazúch, starosta obce  

8. Rôzne 

9. Diskusia 

10. Záver  
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Po príchode prítomných do zasadacej miestnosti obecného úradu v Hrochoti prebehla prezentácia 
poslancov a ostatných prítomných.  
 
K bodu 1:  Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva  

Starosta obce privítal všetkých prítomných poslancov a ostatných prítomných, ktorí sa zúčastnili na 
zasadnutí obecného zastupiteľstva.  
Starosta  otvoril zasadnutie obecného zastupiteľstva. Konštatoval, že je prítomných 9 poslancov z 
celkového počtu 9 poslancov, menovite Mgr. Zuzana Strelcová, Zuzana Diková, Ľuboš Brzuľa, Dušan 
Kulfas, Ing. Ján Pecník, Ing. Miroslav Krč, Matej Mazúch, Ján Šimko, Miroslav Rakyta  
 
Zo zasadnutia sa ospravedlnil poslanec:  
 
Starosta skonštatoval, že  OZ je uznášania schopné.  
 
K bodu 2:  Určenie zapisovateľa, určenie overovateľov zápisnice a voľba návrhovej komisie  

Starosta obce určil za zapisovateľa, zamestnankyňu obce Mgr. Danu Kováčovú a za overovateľov 
zápisnice navrhol a určil poslancov Mgr. Zuzanu Strelcovú a Ing. Miroslava Krča. Do návrhovej komisii, 
ktorá pripraví návrh uznesení z dnešného zasadnutia navrhol poslancov: Zuzana Diková za predsedu 
a členov návrhovej komisie Ing. Ján Pecník a Dušan Kulfas 
 
Prítomných poslancov vyzval či majú na doplnenie iný návrh. Poslanci nemali žiaden doplňujúci návrh. 
Starosta obce dal za predložený návrh hlasovať.  
 
Prítomní poslanci pri hlasovaní: 
Mgr. Zuzana Strelcová, Zuzana Diková, Ľuboš Brzuľa, Dušan Kulfas, Ing. Ján Pecník, Ing. Miroslav Krč, 
Matej Mazúch, Ján Šimko, Miroslav Rakyta  
 
Hlasovanie:   
Za:  9  
Proti: 0 
Zdržal sa: 0   
 
Požiadal predsedu návrhovej komisie k prečítaniu uznesenia č. 59 
 
Uznesenie č. 59/2023 zo dňa 13.09.2023 
OZ  určuje: Mgr. Dana Kováčová za zapisovateľa zápisnice  
OZ určuje: Mgr. Zuzanu Strelcovú, Ing. Miroslava Krča za overovateľov zápisnice 
OZ volí:  návrhovú komisiu v zložení: Zuzana Diková predseda a Ing. Ján Pecník, Dušan Kulfas 

za členov návrhovej komisie 
 
Starosta skonštatoval, že uznesenie bolo jednohlasne schválené. 
 
K bodu 3:  Schválenie programu rokovania obecného zastupiteľstva obce Hrochoť  

Starosta obce predložil návrh programu rokovania OZ, ktorý bol poslancom riadne a včas doručený, 
rovnako bol zverejnený na webovom sídle a na úradnej tabuli obce. Na obecný úrad neboli doručené 
žiadne pripomienky a námietky k programu rokovania. Poslanci nemali žiadny ďalší pozmeňujúci návrh 
a tak starosta prečítal program rokovania zasadnutia.  
 
Požiadal predsedu návrhovej komisie, aby predniesol uznesenie č. 60 k danému bodu. 
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Uznesenie č. 60/2023 zo dňa 13.09.2023 
OZ schvaľuje  
predložený  program rokovania obecného zastupiteľstva obce Hrochoť   
 
Starosta požiadal poslancov o hlasovanie za predložený návrh programu rokovania. 
 
Prítomní poslanci pri hlasovaní: Mgr. Zuzana Strelcová, Zuzana Diková, Ľuboš Brzuľa, Dušan Kulfas, 
Ing. Ján Pecník, Ing. Miroslav Krč, Matej Mazúch, Ján Šimko, Miroslav Rakyta  
 
Hlasovanie:   
Za:  9  
Proti: 0 
Zdržal sa: 0   
  
Po hlasovaní skonštatoval, že predložený program rokovania OZ bol riadne schválený a OZ sa ním 
bude na zasadnutí riadiť.  
 

K bodu 4:  Kontrola plnenia uznesení č. 49/2023 – 58/2023 zo dňa 27.06.2023 

Starosta obce vyzval p. hlavnú kontrolórka obce Ing. Paličkovú, aby prečítala vyhodnotenie plnenia 
znení uznesení zo dňa  27.06. 2023, ktoré boli v plnení.  
HKO oboznámila poslancov s plnením uznesení z predchádzajúcich období a skonštatovala, že 
vyhodnotenie plnenia uznesení zo zasadnutí OZ obce Hrochoť boli splnené resp. sú v plnení 
a odporúča OZ zobrať vyhodnotenie plnenia uznesení na vedomie bez pripomienok.   
 
Rozprava poslancov :  
 
Do rozpravy poslancov sa neprihlásil žiaden poslanec. 
 
Starosta obce požiadal predsedu návrhovej komisie, aby predniesol návrh uznesenia ku kontrole 
plnenia znení uznesení, ktoré sa OZ berú na vedomie.  
 
Uznesenie č. 61/2023 zo dňa 13.09.2023 
OZ berie na vedomie 
Kontrolu plnenia uznesení zo zasadnutia OZ zo dňa 27.06.2023 
 
Starosta požiadal o hlasovanie za predložený návrh uznesenia. 
 
Prítomní poslanci pri hlasovaní: Mgr. Zuzana Strelcová, Zuzana Diková, Ľuboš Brzuľa, Dušan Kulfas, 
Ing. Ján Pecník, Ing. Miroslav Krč, Matej Mazúch, Ján Šimko, Miroslav Rakyta  
 
Hlasovanie:   
Za:   9 
Proti: 0 
Zdržal sa: 0   
 
Starosta skonštatoval, že kontrola plnenia uznesení bolo poslancami jednohlasne zobratá na vedomie. 
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K bodu 5:  Návrh VZN č. 01/2023 ZŠ režijné náklady 

Starosta uviedol, že materiál – Návrh VZN č. 01/2023, Dôvodovú správu, Návrh uznesenia boli 
poslancom doručené spolu s pozvánkou. Taktiež uviedol, že návrhy VZN č. 01/2023 bol riadne 
zverejnený na webovej stránke obce a na úradnej tabuli obce a pripomienky neboli do dnešného dňa k 
návrhom VZN vznesené. Uviedol, že návrh VZN obce Hrochoť č.01/2023, ktorým sa mení Všeobecne 
záväzné nariadenie obce Hrochoť č. 01/2022 o určení výšky príspevkov pre školy a školské zariadenia, 
predkladáme z dôvodu prehodnotenia výšky príspevkov v materských školách, v základnej umeleckej 
škole, centre voľného času a režijných nákladov v školských jedálňach pri základnej škole s materskou 
školou Hrochoť. Návrh predmetného VZN vychádza z potrieb a požiadaviek vedúcej školskej jedálne v 
obci Hrochoť, ktoré súvisia s legislatívnymi zmenami financovania a skutočnými potrebami. V súlade so 
zákonom číslo 596/2003 Z.z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov v znení neskorších predpisov každá zmena výšky príspevku pre školy a školské 
zariadenia sa uskutočňuje zmenou VZN obce.   
 
Starosta obce vyzval poslancov či majú niečo na doplnenie k návrhu.  

Do rozpravy poslancov sa neprihlásil žiaden ďalší poslanec. 
 
Starosta obce požiadal predsedu návrhovej komisie, aby predniesol návrh uznesenia č. 62.  
 
Uznesenie č. 62/2023 zo dňa 13.09.2023 
OZ schvaľuje  
VZN obce Hrochoť č. 01/2023 o určení výšky finančných príspevkov na čiastočnú úhradu nákladov na 
výchovu a vzdelanie a nákladov spojených so stravovaním v školách a školských zariadeniach, ktorých 
zriaďovateľom je obec Hrochoť 
ruší  
VZN obce Hrochoť č. 01/2022 o určení výšky príspevku na činnosť školy a školského zariadenia   
 
Prítomní poslanci pri hlasovaní: Mgr. Zuzana Strelcová, Zuzana Diková, Ľuboš Brzuľa, Dušan Kulfas, 
Ing. Ján Pecník, Ing. Miroslav Krč, Matej Mazúch, Ján Šimko, Miroslav Rakyta  
 
Hlasovanie:   
Za: 9    
Proti: 0 
Zdržal sa: 0   
  
Starosta skonštatoval, že uznesenie bolo jednohlasne schválené. 
 
K bodu 6:  Návrh na odvolanie veliteľa a vymenovanie nového veliteľa Dobrovoľného 

hasičského zboru obce Hrochoť 

Starosta obce otvoril bod č. 6 rokovania. Informoval poslancov, že materiál – žiadosť o uvoľnenie 
z funkcie veliteľa a dôvodová správa im boli  včas doručené.   
 
Rozprava poslancov :  
Ing. Pecník - Informoval sa u poslanca Dušana Kulfasa ako prebieha hasičský zásah, aký je rozdiel 

medzi predsedom a veliteľom DHZ. 

Ľuboš Brzuľa -  navrhol kondičné jazdy pre členov DHZ na Tatre. 

 

Starosta obce požiadal predsedu návrhovej komisie, aby predniesol návrh uznesenia č. 63.  
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Uznesenie č. 63/2023 zo dňa 13.09.2023 
OZ v súlade s § 33 ods. 4 Zákona 314/2021 o ochrane pred požiarmi 
I. odvoláva  
Z funkcie veliteľa DHZo Hrochoť p. Branislava Diška k 13.09.2023 na základe jeho žiadosti 
II. menuje  
Dušana Kulfasa za veliteľa DHZo Hrochoť dňom 13.09.2023 a Ing. Michala Mazúcha za predsedu 
DZHo Hrochoť dňom 13.09.2023 
  
Starosta obce dal za predložený návrh hlasovať.  
 
Prítomní poslanci pri hlasovaní: Mgr. Zuzana Strelcová, Zuzana Diková, Ľuboš Brzuľa, Dušan Kulfas, 
Ing. Ján Pecník, Ing. Miroslav Krč, Matej Mazúch, Ján Šimko, Miroslav Rakyta  
 
Hlasovanie:   
Za:  9 
Proti: 0 
Zdržal sa: 0   
 
Starosta skonštatoval, že uznesenie bolo jednohlasne schválené. 
 
K bodu 7:  Žiadosť o poskytnutie dotácie z rozpočtu obce  pre RSC Hamsik Academy 

Starosta k bodu 7 informoval poslancov o doručenej žiadosti o poskytnutie dotácie z rozpočtu obce. 
RSC Hamsik Academy žiada o poskytnutie dotácie z rozpočtu obce vo výške 5 000 EUR pre družstvá, 
ktoré pôsobia v akadémií, na tréningový proces a majstrovské zápasy, ktoré sa konajú v našej obci. 
Dotácia bude použitá na náklady v roku 2023. Starosta informoval poslancov aj o stanovisku, ktorý nám 
predložila advokátska kancelária Urbani Partners.  
 
Rozprava poslancov:  
 
Ing. Miroslav Krč – informoval poslancov o podanej žiadosti o dotáciu, že nebola navyšovaná, žiada sa 

len o vyplatenie dotácie o ktorú žiadal športový klub Hrochoť, ktorá nebola ešte dočerpaná.  

Ing. Ján Pecník – doplnil dôvod prečo sa ŠK Hrochoť spojil s RSC Hamsik Academy - kvôli nedostatku 

domácich hráčov.  

Ľuboš Brzuľa -  aj iné zložky v obci si pomáhajú inými členmi, napr. náš folklórny súbor si vypomáha 

inými tanečníkmi. 

Ľuboš Brzuľa - Máme na Hrochoti ďalšiu generáciu futbalistov, ktorí by nahradili už vyslúžilích 

futbalistov? 

Mgr. Zuzana Strelcová -  Informuje sa ohľadom postavenia zmluvy, či bude rovnako spracovaná ako 

bola so ŠK Hrochoť. 

Matej Mazúch – informoval sa ohľadom futbalového ihriska či patrí stále obci, ohľadom autobusu, ktorý 

vozí futbalistov na tréningy a zápasy, či je možnosť jeho zapožičania pre deti so ZŠ s MŠ Hrochoť.  

 

 

Starosta obce požiadal predsedu návrhovej komisie, aby predniesol návrh uznesenia č. 64.  
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Uznesenie č. 64/2023 zo dňa 13.09.2023 
OZ schvaľuje 
Žiadosť o poskytnutie dotácie z rozpočtu obce  pre RSC Hamsik Academy  v sume 5000 Eur v roku 
2023 na činnosť O.Z.  
 
Starosta obce dal za predložený návrh hlasovať.  
 
Prítomní poslanci pri hlasovaní: Mgr. Zuzana Strelcová, Zuzana Diková, Ľuboš Brzuľa, Dušan Kulfas, 
Ing. Ján Pecník, Ing. Miroslav Krč, Matej Mazúch, Ján Šimko, Miroslav Rakyta  
 
Hlasovanie:   
Za:   9 
Proti: 0 
Zdržal sa: 0   
 
Starosta skonštatoval, že uznesenie bolo jednohlasne schválené. 
 
K bodu 8:  Rôzne 

Starosta obce otvoril bod č. 8 rôzne. Informoval poslancov o  činnosti a aktivitách v obci:  
 
- náklady na rekonštrukciu budovy strechy KD – zateplenie bočných stien 

- pristavenie kontajneru na odchyt medveďa  

- mulčovanie plôch Na Hlinky, Maťachov, pozemok Bariaková 

- oprava zábradlie na schodoch v MŠ 

- zápis na katastri obecné pozemky – základná škola 

- opatrovník Leo Bartoš – nákup polohovateľnej posteli 

- vytvorenie čiastočného úväzku v školskej jedálni na základe žiadosti riaditeľa ZŠ s MŠ Hrochoť 

- poďakovanie všetkých organizátorom a spoluorganizátorom pri kultúrnych a športových podujatiach  v rámci 

leta – letné kino, Čo je aj tá Hrochoť, športový deň 

 

Rozprava poslancov: 

Do rozpravy poslancov sa neprihlásil žiaden ďalší poslanec. 
 
Starosta obce požiadal predsedu návrhovej komisie, aby predniesol návrh uznesenia č. 65.  
 
Uznesenie č. 65/2023 zo dňa 13.09.2023 
OZ berie na vedomie:  
Informatívne správy starostu obce: 
- náklady na rekonštrukciu budovy strechy KD – zateplenie bočných stien 

- pristavenie kontajneru na odchyt medveďa  

- mulčovanie plôch Na Hlinky, Maťachov, pozemok Bariaková 

- oprava zábradlie na schodoch v MŠ 

- zápis na katastri obecné pozemky – základná škola 

- opatrovník Leo Bartoš – nákup polohovateľnej posteli 

- vytvorenie čiastočného úväzku v školskej jedálni na základe žiadosti riaditeľa ZŠ s MŠ Hrochoť 

- poďakovanie všetkých organizátorom a spoluorganizátorom pri kultúrnych a športových podujatiach  v rámci 

leta – letné kino, Čo je aj tá Hrochoť, športový deň 

-  
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Starosta obce dal za predložený návrh hlasovať.  

 
Prítomní poslanci pri hlasovaní: Mgr. Zuzana Strelcová, Zuzana Diková, Ľuboš Brzuľa, Dušan Kulfas, 
Ing. Ján Pecník, Ing. Miroslav Krč, Matej Mazúch, Ján Šimko, Miroslav Rakyta  
 
Hlasovanie:   
Za: 9   
Proti: 0 
Zdržal sa: 0   
 
Starosta skonštatoval, že uznesenie bolo poslancami vzaté na vedomie. 
 

K bodu 9:  Diskusia 

Starosta obce otvoril bod č. 9 diskusiu.   
 
Rozprava poslancov:  
Ing. Ján Pecník -  ohľadom  opravy prístupu do  cintorína v  sekcii 3 – vstupná brána  
 
Uznesenie č. 66/2023 zo dňa 13.09. 2023 
OZ berie na vedomie: 
Diskusný príspevok poslanca: 
Ing. Ján Pecník -  ohľadom  opravy prístupu do  cintorína v  sekcii 3 – vstupná brána  
 
Starosta ukončil rozpravu k bodu č. 11 diskusia. Diskusné príspevky neboli žiadne. 
 
Prítomní poslanci pri hlasovaní: Ing. Ján Pecník -  ohľadom  opravy prístupu do  cintorína v  sekcii 3 – 
vstupná brána  
 
Hlasovanie:   
Za:   9 
Proti: 0 
Zdržal sa: 0   
 
 
 
K bodu 12:  Záver 
 
Po vyčerpaní programu starosta obce skonštatoval, že návrhová komisia počas rokovania OZ pripravila 
a predniesla návrhy znení uznesení od čísla: 59/2023 – 66/2023, o ktorých sa riadne hlasovalo. 
Požiadal poslancov, aby ešte raz hlasovali za prijaté uznesenia.  
 
Prítomní poslanci pri hlasovaní: Prítomní poslanci pri hlasovaní: Mgr. Zuzana Strelcová, Zuzana Diková, 
Ľuboš Brzuľa, Dušan Kulfas, Ing. Ján Pecník, Ing. Miroslav Krč, Matej Mazúch, Ján Šimko, Miroslav 
Rakyta  
 
Hlasovanie:   
Za: 9   
Proti: 0 
Zdržal sa: 0   
 
Starosta skonštatoval, že uznesenie bolo poslancami schválené. 



8 

 

Starosta návrhovej komisii poďakoval za prípravu a prednesenie uznesení. Poďakoval aj  poslancom 
a prítomným za účasť na zasadnutí obecného zastupiteľstva.  
 
 
   
Zápisnicu zapísala:                                 Mgr. Dana Kováčová v.r  .......................................... 
 
 
Overovatelia zápisnice:   Mgr. Zuzana Strelcová v.r .........................................    
     

           
     Ing. Miroslav Krč v.r.    ............................................ 


